
   



ВНИМАНИЕ! 

ОБЯЗАТЕЛЬНО К ПРОЧТЕНИЮ 

 

Данное описание составлено и разработано Винничек Анной (@makoshi_) и является ее 

интеллектуальной собственностью. 

Вы получаете его в качестве обучающего пособия исключительно для личного 

использования. 

Копирование, распространение и передача любых материалов описания запрещена. Также 

запрещено выкладывать его в открытый доступ в интернете, на форумах и в блогах. 

Права на все материалы принадлежат автору. 

Если описание попало к вам не от автора, а через посредников, занимающихся 

незаконным распространением авторских работ, просьба немедленно связаться с автором  

Для связи с автором: makoshi.info@gmail.com 
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ПОНАДОБИТСЯ 

СПИЦЫ: 2 и 2.5 (резинки) и 3 мм (основное полотно)  

РАСХОД: М =25 г пряжи (или 125м) и L= 35г пряжи (или 175м) 

ПРИСПОСОБЛЕНИЯ: Сантиметровая лента, ножнички, иголка или крючок. 

АЛГОРИТМ ВЯЗАНИЯ: манжета резинкой, прямой участок, клин для большого пальца, 

ладонь, завершающая часть резинкой. 

РАЗМЕРЫ: S/M (обхват ладони 17-19 см) и M/L (19-21 см) 

ВИДЕО VK: ПРО ПРЯЖУ И СПИЦЫ      

ВИДЕО YOUTUBE: ПРО ПРЯЖУ И СПИЦЫ 

 

РАСХОД ПРЯЖИ 

1. Djol Glenfruin: М =25 г пряжи (или 125м) и L= 35г пряжи (или 175м) 

2. Djol Primera в 3 нити:  М =27г пряжи (или 125м) и L= 38г пряжи (или 175м) 

3. LANG Alpaca Soxx 4-ply М =32г пряжи (или 125м) и L= 44г пряжи (или 175м) 

4. Cardiff Classic: М =28 г пряжи (или 125м) и L= 40г пряжи (или 175м) 

5. MYak Lace в 2 нити: М =35 г пряжи (или 125м) и L= 50г пряжи (или 175м) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/video-32224671_456239413?list=ln-HEeUsChNlmmKwLdtht
https://youtu.be/BW7VwKsLDrI


СПИСОК ПРЯЖИ 

1. Djol Glenfruin 100/500м ПРЯМАЯ ССЫЛКА 

2. Djol Primera 100/1400м в 3 нити ПРЯМАЯ ССЫЛКА 

3. LANG Alpaca Soxx 4-ply ПРЯМАЯ ССЫЛКА 

4. Cardiff Classic ПРЯМАЯ ССЫЛКА 

5. MYak Lace в 2 нити ПРЯМАЯ ССЫЛКА 

ПРОМОКОД НА СКИДКУ В МАГАЗИНЕ DJOL: РЯБИНА 

ПРОМОКОД НА СКИДКУ В МАГАЗИНЕ ILI ILI: РЯБИНА 

ПРОМОКОД НА СКИДКУ В МАГАЗИНЕ KNIT SOCKS: MAKOSHI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://djol-yarn.ru/spool/tproduct/795303735-169927207691-glenfruin
https://djol-yarn.ru/spool/tproduct/795303735-209931389041-primera
https://www.knit-socks.ru/collection/lang-yarns-alpaca-soxx
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/cardiff/cardiff-classic/2158085/
https://ili-ili.com/catalog/pryazha/myak/myak-baby-yak-lace/2154358/


ГОТОВАЯ РАБОТА ИЗ GLENFRUIN 

Размер 1, вес 25 г, оттенок Honey. 

 

 

 



ГОТОВАЯ РАБОТА ИЗ CARDIFF CLASSIC 

Размер 1, вес 28 г, оттенок 575 Take. 

Если вы хотите уложиться в 1 моточек 25г, сократите ряды резинок в 

конце/начале с 10 р, до 6. И на пальце тоже. 



ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

Для определения плотности вязания свяжите квадратный образец основным 

номером спиц – 3 мм. Обязательно по кругу. Постирайте, отпарьте. И только 

после этого проводите измерения. 

ДЛЯ ОБРАЗЦА: 40 петель и 30 рядов 

ВЕС ОБРАЗЦА: 2 грамма 

ГАБАРИТЫ ОБРАЗЦА: 7 см в ширину и 7,5 см в длину 

ВИДЕО VK: ПЛОТНОСТЬ, НЮАНСЫ      

ВИДЕО YOUTUBE: ПЛОТНОСТЬ,НЮАНСЫ 

16 петель= 6 см= 2,66 петли в 1 см 

24 ряда= 6 см= 4 ряда в 1 см 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/video-32224671_456239419?list=ln-KVW9yasmiZvZLwZPOe
https://youtu.be/2CLQ4qH_k1o


1. МАНЖЕТА 

РАЗМЕР 1 2 

ШИРИНА ЛАДОНИ 18-20 см 20-22 см 

 

ВИДЕО VK: НАБОР ПЕТЕЛЬ ДЛЯ РЕЗИНКИ 

ВИДЕО YOUTUBE: НАБОР ПЕТЕЛЬ ДЛЯ РЕЗИНКИ 

РЯДЫ 1-2: На спицы 2 мм набрать 48/52 петли, разделить петли на 2 равные 

части, замкнуть вязание в круг и провязать 2 круговых ряда резинкой 2 на 2. 

 
ВИДЕО VK: КАК ЗАМКНУКТЬ РЯД В КРУГ 

ВИДЕО YOUTUBE: КАК ЗАМКНУТЬ РЯД В КРУГ 

Изнаночные вязать классическим способом. 

 
ВИДЕО VK: РЕЗИНКА КЛАССИЧЕСКИМИ ИЗНАНОЧНЫМИ 

ВИДЕО YOUTUBE: РЕЗИНКА КЛАССИЧЕСКИМИ ИЗНАНОЧНЫМИ 

РЯДЫ 3-10: Поменять спицы на 2,5 мм и провязать + 8 рядов резинкой 2 на 2. 

https://vk.com/video-32224671_456239428?list=ln-9njaM9XCpCotCnC35c
https://youtu.be/RcVqMd_9FH0
https://vk.com/video-32224671_456239417?list=ln-cfByiLoQzo867ZtD7y
https://youtu.be/HOI4mgyELDs
https://vk.com/video-32224671_456239432?list=ln-XzDBS8tOov4N61Xzgv
https://youtu.be/ItO1NZzUvr0


 

 



РЯДЫ 11-27: Поменять спицы на 3 мм с этого места начинается вывязывание 

ажурного узора. 

 

 

 



РЯДЫ 11-27: Поменять спицы на 3 мм с этого места начинается вывязывание 

ажурного узора. 

 

 

 

 

 

 



 

 
 



 

2. КЛИН ДЛЯ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА 

Спицы 3 мм. Все прибавки и перенос петель осуществляются с внутренней половины 

петель, внешнюю продолжить вязать ажурным узором. 

Не забывайте о том, что пальцы на руках расположены ЗЕРКАЛЬНО и положение клина 

на ладонях также вывязывается зеркально  

ВИДЕО VK: КЛИН ДЛЯ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА/ПРИБАВКИ 

ВИДЕО YOUTUBE: КЛИН ДЛЯ БОЛЬШОГО ПАЛЬЦА/ ПРИБАВКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/video-32224671_456239422?list=ln-a3hrtzX8bZj0VI9PuE
https://youtu.be/GJvufLCxxsA


 

Общее количество петель клина: 

РАЗМЕР 1 

ПЕТЕЛЬ 16 

РЯДЫ 28-53 



 

 

Общее количество петель клина: 

РАЗМЕР 2 

ПЕТЕЛЬ 18 

РЯДЫ 28-53 

 



3.ПЕРЕМЫЧКА 

В 54 ряду при помощи иголки перенести петли клина на доп. нить и набрать петли перемычки (как 

показано в видео) и снова замкнуть вязание в круг. 

ВИДЕО VK: ПЕРЕНОС ПЕТЕЛЬ/ ПЕРЕМЫЧКА 

ВИДЕО YOUTUBE: ПЕРЕНОС ПЕТЕЛЬ/ ПЕРЕМЫЧКА 

Количество петель перемычки: 

РАЗМЕР 1 2 

ПЕТЕЛЬ 6 6 

 

Общее количество петель для большого пальца: 1= 22 и 2=24 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://vk.com/video-32224671_456239431?list=ln-MiP4T39IQULAp0DCoq
https://youtu.be/zK06d8KHMfE?si=Wo98Qhx1NLGWsUgx


Провязываем 54 ряд до конца, провязываем еще 1 полный ряд и начинаем сокращать 

лишние петли.  

РЯДЫ ПЕРЕМЫЧКИ: 54-59 

РАЗМЕР 1 

 

РАЗМЕР 2 

 



4. ЛАДОНЬ 

  После убавок перемычки количество петель вернулось в исходное 

положение, продолжаем вязать по схеме, спицы 3 мм. 

РЯДЫ 76- 81: резинка, спицы 2,5 мм 

РЯДЫ 82-83: резинка, спицы 2 мм 

РЯД 84: провязать все петли лицевыми и потом закрыть все петли иглой, 

спицы 2 мм 

ВИДЕО VK: ЭЛАСТИЧНОЕ ЗАКРЫТИЕ ИГЛОЙ 

ВИДЕО YOUTUBE: ЭЛАСТИЧНОЕ ЗАКРЫТИЕ КРАЯ ИГЛОЙ 

  

https://vk.com/video-32224671_456239436?list=ln-dCzNglIAPel7xPYipC
https://youtu.be/mc8YoJJ-8Bg


 

 

 



 

 

 

 



5. БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ 

 
Удалить контрастную нить и поднять все петли. Спицы 3 мм 

Общее количество петель для большого пальца: 1= 22 и 2=24 

РЯДЫ 1-6: Провязать прямо лицевыми  

РЯДЫ 7- 12: Резинка, спицы 2,5 мм 

РЯДЫ 13-14: Резинка, спицы 2 мм 

РЯД 15: провязать все петли лицевыми и потом закрыть все петли иглой, 

спицы 2 мм 

ВИДЕО VK: БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ/ НЮАНСЫ 

ВИДЕО YOUTUBE: БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ/ НЮАНСЫ 

https://vk.com/video-32224671_456239437?list=ln-3AUjKDd8W4Pbzovsyz
https://youtu.be/Ohq7uoP3sIw


6. СТИРКА И БЛОКИРОВКА 

До стирки спрятать кончики. 

Стирать в теплой воде, мокрое изделие завернуть в полотенце и дать уйти 

лишней влаге. 

Во влажном состоянии натянуть на блокаторы (или растянуть на столе 

аккуратно) и дать полностью высохнуть. 

ВИДЕО: СТИРКА/ БЛОКИРОВКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/vonTBLYIKqQ?si=q8HSt8w5MH_W1Rj9


Приятного вязания и хорошего настроения всем, кто вяжет по моим 

описаниям. Всегда рада видеть ваши готовые работы. 

Присылайте мне их в Телеграмме: НАЖАТЬ СЮДА  

t.me/makoshi

